

李洪志

二零零七年紐約法會講法

二零零七年四月七日
於曼哈頓

二零零七年紐約法會講法

李洪志

二零零七年四月七日

於曼哈頓

大家好！（鼓掌）大家辛苦啦！（鼓掌）

法會已經是大法弟子的盛會，在座的有的是不遠千里來的，為的是通過法會能夠找出差距、能夠找出不足，迎頭趕上。大法弟子的個人修煉提高已經不是問題了，大法弟子的圓滿也不是問題了，目前要做的一件重要的事情就是如何救度更多的眾生，這也是當前大法弟子圓滿過程中要完成的。這是大法弟子的使命，是責無旁貸的，必須得去做、必須得去完成的事情。

過去有許多預言也講過，說在一定時期要淘汰很多人，只能留下很少的好人。很久以前我也講過，「我只要我的人。」西方有許多傳說和《聖經》中也有記載，在大審判的時候只有少部份人能留下來。當初的情況是，世人，包括

括三界內的一切眾生，都是三界內物質因素構成的。三界內物質因素與天上的物質因素完全不同，所以這樣的生命是去不了天上的，只能在這個境界。但是，後來這種情況，隨著歷史的不斷的變遷，一直到近代，發生了很大的變化。

詳細的過去我跟大家講過，有許多高層生命來到了人間轉生成了人，也就是說，看上去人的表面還是人的形像，還是人的結構，可是實質上，在世間最表面物質的微觀物質中，也就是人表面物質的背後，已經是三界外來的了。很多人體都被高層下世的神像一件衣服一樣穿上了，看上去是人，實際本質上是高層來的生命。當然啦，不管是誰來在這裏，不管多高層次上的生命、多高層次上的神，來到人類社會，就進入了迷的社會，甚麼都不知道了。換句話講，已經不是神了，就是人了。在這種情況下，無論多高層次，都顯示不出來他神的那一面了，他的智慧也會被封閉，完全和人一樣。如果社會狀態好哪，整體上會隨著整體社會的狀態維持在一定的道德水準上，這樣對人來說，對生命來說，還不是那麼太可怕。如果一個社會的道德急速的向下滑，或者舊勢力有意圖的帶動著人的社會往下滑，那對眾生來講，包括高層下來當人的神也好，就

極其可怕。

其實目前在中國社會，人的道德觀念已經遠遠超出了當初神造人時對人要求的狀態。換句話講，已經不是人的狀態了。講句不好聽的，已經不配做人了。在以往，如果不是因為正法這件事情，那就徹底銷毀掉了。歷史上，人類的劫難一次又一次，毀滅一次又一次的。整個宇宙也是這樣，就像人的肌體新陳代謝一樣，細胞老化了、不好了，那就代謝掉，從新再生成好的。整個宇宙在不同的局部，不只是經常，是時時刻刻都在發生著這種事情，這是很正常的。那麼作為人來講，生命是最低層的，對於最低層次的生物來講，無論人自己怎麼覺的了不起，在神的眼裏甚麼也不是，不行了就淘汰掉。是因為今天在正法，在救度宇宙眾生，敗壞了的人沒有被淘汰，是因為人的情況發生了一些變化，同時大法弟子要通過這件事情樹立自己的威德，才使人類能夠得以延續、留存。作為大法弟子來講，當前大家不能夠完成這件事，不能夠使眾生得度，你們自己就沒有完成自己立下的誓約，同時也會給整個正法、宇宙、眾生帶來災難。所以我剛才講，這是大法弟子必須要做好的。

講到三界，我就跟大家再說說。別看人類這個社會現狀如何，別看三界之內的生命覺的自己如何重要，人覺的自己在社會中如何先進、多麼有成就、多麼有權有勢、多麼有錢，每個民族、每個政府、每個所謂有成就的人覺的很了不起，其實我告訴大家，人類當今的一切，包括歷史上的一切和三界的出現，都是為了這次正法而存在。也就是說，一切都是為這次正法造就的，一切都是為這次正法而來的，在這過程中一切都為這次正法而造就的。人類的一切，生命、物質、你所能知道的、你所能了解的、人所能認識到的一切，都是為正法這件事情而存在，否則它就絕不會存在。

換句話講，就是為了最後在正法中能夠救度宇宙眾生、成就大法弟子才造了三界，不然三界就不會存在。人類社會只是三界中的一個粒子，小小粒子上的社會微不足道，其中的人類無論認為自己的事有多大，人覺的人類的事情如何重要，人覺的人類有多大的成就，人類如何如何的發展，這是人站在人的角度上認為的，在迷的狀態中如何認識人類社會了不起那是不知真相造成的，人怎麼說都行，神不這麼看人。一旦眾生知道了人與生存的環境存在的真實目的地，會恍然大悟，人類的所謂發展，只不過是被造就的過程，同時在等待最後大事到來前維持著人類的社會狀態。一切只不過是在維持人類狀態過程中的具

體表現而已，真正的目的地都是在等待著最後這一步，神的到來，正法的開始。我從一九九二年就開始傳法了。大法弟子當初也一直在洪法，被迫害中大法弟子又在全世界範圍救度著眾生。而且大法弟子救度的世人近代也發生了變化。人類等待的、先知們預言的都在發生著。人在迷朦中，被現實利益、假相、謊言帶動著，不敢相信最後的一切都真的開始了，而且正在進行著。人類社會好像還是按部就班的，一切都很平穩的、正常的在運作著。其實已經都在為正法在運作了。神來了，不會大張旗鼓的展現在宇宙中，「我來了，我說甚麼你們聽甚麼，我把你們都無條件的弄到天上去。」不可能這樣的。人在歷史中犯下的罪，人得償還。配不配看到神不是人想的那麼簡單。人配不配得法了，配不配上天了，還要在迷中考驗，所以神不會這樣展現。神會像人一樣的在人類社會中出現，講出的卻是真理。就看人的道德底線、看人的道德觀念還能不能認識他，還能不能夠認同這宇宙對人類規定的根本道德規範，也就是最後的道德標準會決定人還能不能夠認識來救眾生的法。能認識，你就能得度、得救。不能認識了，你就是無可救要了，就不能再要了。那是道德底線崩潰了造成的，沒道德了就不夠人的標準了。從古到今，人們無論在東西方社會，都在

強調著人的道德。到了近代社會，有多少人去重視它？最後神要救度人的時候，雖然不直接衡量人道德的尺度，但是你自己道德敗壞造成底線的崩潰，使你不能認同法、不能認識法，那不也就是你不能得度、不能得救了的原因嗎？

過去人類社會一直維持在一個道德觀念層面比較重要的狀態。到了近代了，人要得法，人要得度得救，舊的勢力它不叫那麼多的人得救，它要淘汰一部份人，所以就給人類社會造出了個共產邪黨這東西，特別是中共邪黨幹出了許多破壞人類道德的事，又造出黨文化，改造人的思想，目的地就是到時阻擋人得法。改變了的觀念就會用邪黨的文化灌輸的思想去看問題。完全拋棄人的理念、人的文化就是變異的生命，是被淘汰範圍內的。中國五千年文明歷史，奠定了人的一切文化與思想行為，而且是神系統的造就了這一切，可是卻被舊勢力支撐的邪黨糟蹋了、破壞了。短短的幾十年一直在否定中國的古文化，踐踏中華古老文明。神傳給人的理念、道德、文明，為的是到了最後一步人能用它來辨別是非，能夠用它去認識法，能夠用它得救。中共邪黨不但有系統的、有目地的破壞這一切，同時在有系統、有目地的向人灌輸著邪惡的黨文化。它叫「教育人」、「改造人」，說的很明確，讓你的世界觀都發生變化，變成中共

邪黨造就的行為、造就的思維、造就的思想方法。被改造了的中國人，用邪黨灌輸的世界觀認識人類的是非、善惡，認識法、認識真理真的很難。年歲大點的，老一輩人哪，在中共邪黨文化還沒出現之前，接受過古老的人類文化教育、薰陶。近代雖然有了中共邪黨的一套，他們還有人的道德底線存在，能夠辨別基本善惡。最可悲的就是現代的年輕人，完全被中共邪黨的現代意識灌輸著，還覺的自己了不起、甚麼都看透了，錯把中共邪黨有目的地破壞了的人際關係、價值觀念、人倫道德亂象，當成了歷史中人類一貫狀態，當成了人類的本能。加上進化論的邪說，他們真的把自己也當成動物，卻不知道這是邪黨有目的地幹的。人忘記了人類等待的與做人的真正目的地，可是邪惡的惡黨邪靈卻知道，所以才有目地的敗壞人。甚麼都不是、現代式的愚昧卻完全阻擋著他們認識宇宙的真理，所以對這一代人是非常可怕的。

當然了，正法嘛，救度眾生嘛，神不是全能的嗎？佛法不是無邊的吗？是，救度眾生中在充份展現大法的無邊法力。從表面上看，大法剛剛傳出的時候我就講了，我說救眾生的門都敞開了，敞的沒有門了。歷史中眾生的甚麼錯都不看了，因為不同層次、各種各樣的、各類的生命都不好了，每個層次都不

符合每個層次的標準了。不是說高層次的不符合低層次標準了，神得符合神所在的層次標準，你符合人的標準不行，符合人的標準你就是人了。就是說，不同層次上的生命都不符合了不同層次的標準，包括人也不是人的標準了。這個時候，要救度眾生怎麼辦？

大家知道，宇宙中還有正負生命的存在，有佛有魔，有正神有負神，互相之間都是相對的，因為他們都是宇宙中的必然產物。那麼要想救度眾生，唯有一個辦法，所有眾生生命過程中犯的錯都不能再看了。除去所有眾生在歷史上犯的錯才能救了他們。也就是說，整個宇宙都不行了，還去挑誰比誰還強一點幹甚麼呢？比誰強那一點也不能達到宇宙的標準，所以救度中根本就不看這些了。看甚麼？就看在被救度的時候，他能不能夠認識救度他的這部法！因為未來的一切都是這法造就的，未來的生命將生存在這部法給他提供的生活環境中。誰能夠進入未來，也是要被法清洗乾淨了、同化了法才能夠進入到未來。那你連這部法都不能認識了，當然就不能留下了，留下來你去哪裏啊？未來的宇宙就是這部法造就的，沒有你的地方了，你就不存在了。

說明確點，就是現在在正法中，不看眾生在歷史上犯了多大的罪、犯了多

大的錯，只看眾生在正法期間對大法的態度、對大法弟子的態度。就這麼一條線。這條線其實也不是甚麼線了，就是你想不想去未來了。在欺世的謊言中，在中共邪黨造就的邪惡文化中，有多少人還能夠認識到這一點？有多少人能夠辨別是非？有多少人能夠認清中共邪黨的邪惡？是很難，所以大法弟子才講真相，揭露邪惡，叫世人認清中共邪黨，這樣才能救了世人。這就是大法弟子們要做的。

有人說，你們傳「九評」也好，揭露中共邪黨也好，這不參與政治嗎？甚麼叫政治？在西方人的理念中，在社會上除了宗教性的活動之外都是政治。在全世界都是這樣認識「政治」一詞的定義的。宗教活動是屬於社會活動。在社會活動中，除了宗教這種活動之外，都是屬於政治活動範疇。甚麼不算政治活動？你在家裏做飯、過家，這不算政治。你的事情只要走入社會就算政治。這是站在自由社會角度上講。就是站在被中共邪黨變異了的政治觀念中去講，也沒有甚麼了不起的，被變異了的政治是個打人的棍子。通過政治能救了人，那我們也可以用，有甚麼關係？剛才我講了，這三界之內的一切都是為大法而造就的，為大法而成的，為大法而來的。沒有正法這件事情就沒有人類的一切。

那麼換個思維方式，大家想一想，是不是這一切都是給大法提供的？為救人用的？為大法弟子修煉用的？一定是！只看我李洪志給大法弟子選擇甚麼。

從另外一個角度上講，大法弟子的修煉方式和歷史上的修煉方式都不一樣。這也使許多人跟不上、迷惑，用中共邪黨給他造就的思維方式來認識歷史和現代的關係、過去宗教修煉與現在大法弟子修煉之間的關係。他們以為過去的那種修煉就是人修煉了，過去的那種信神的方式就是真正的能回天國了。根本不能回天國。現在越來越多的人知道了，包括西方社會的人，也都越來越知道了人是在輪迴中。只要你到人這來了，誰也上不了天，這是絕對的，沒有能上了天的。副元神他不在三界之內，卻在三界的範圍中。就像我站在這個桌子的範圍，但是我並沒有進入桌子裏邊去，所以人的副元神能夠修成回天。即使那樣，因為他接近了三界，回天之後更高層的神還是要給他下一個罩，和天上的生命將永遠隔開。他自己看不到這個罩。目的是不讓他污染了天，不要污染了天上的眾生。我不講出來，這個連神都不知道的。

也就是說，誰進入三界，誰到人這來了，就是掉下來了，就是再也不能上去了，因為人類過去並沒有能使人回到天上去的真法。說釋迦牟尼傳了法，

耶穌也講了他的道，其實他們講的只是給人其中一個元神、副元神聽的，而人這邊是明白不了的，就使其修煉中表面的人與主元神無法改變。人們講釋迦牟尼佛如何如何傳法，他們只是在奠定人類的文化。我一開始講過這些事情。神剛剛造出的人，人腦子是空白的，是對這個世界沒有認識能力的，是沒有社會實踐的，沒有經過風雨的，甚至在生活對四季都認識不清的。得讓人有這樣一個認識世界的過程，不斷的奠定各種文化的過程，那麼就得給人造就一個系統的、正確的思維方式和道德理念。這要經過一個漫長的歷史過程才能形成，所以人類在歷史上就得經過那麼多年。不可能到正法的時候現造出個三界與人類來，不行，必須得有這個歷史過程，使人能在走過這個歷史過程中由實踐到理性的掌握，才能夠奠定出人類今天的狀態、人類的思想、人類的外形，人類的道德理念、人類的行為。

那麼對這個世界的實踐與認識的過程中，在奠定人的文化的同時，當然也要告訴人最重要的。甚麼是神，甚麼是佛，甚麼是道，甚麼是不同的神。怎麼奠定？就叫這些神下世，以度人的方式叫人來認識。其實哪，說度人，我剛才講了，度的是副元神，哪個人也沒能上了天去，都在世間上輪迴呢。因為這個副元神在人的外形的作用下，他和人的形像是一樣的，慧根好的看到上天了，那個神只是人的一個副元神與人有同樣的形像而已，其實並不是真正這個人的主體，這個人還要輪迴。歷史就是這麼一步一步的奠定到今天，把人造成這樣現代思維與行為的人，當走到人類歷史最後這一步時叫人能夠認識法。那麼也就是說，釋迦牟尼的出現和歷史上的一些神的出現，就是神傳文化的出現，其實就是給人奠定人對神認識的這樣一個思想過程，奠定人對神認識的文化。不然的話，我今天出來傳法，你們不知道甚麼是神，不知道甚麼是佛、甚麼是道，我這法真的很難講。怎麼講？我就得把這個佛啊、道啊、神哪，是甚麼樣、甚麼特點、是幹甚麼的、怎麼度人、甚麼是度人、被度的人甚麼狀態等等，都得給你們講出來。即使講了也沒有實踐和認識，沒有形像，沒有認識過程，這法怎麼傳？怎麼理解？所以在歷史的過程中必須把這一切都得完成，到了今天人才能認識甚麼是神、甚麼是法、甚麼是修煉、甚麼是圓滿等。

這就是說，甚麼是修煉？今天大法弟子的修煉才是真正的修煉，是人真正的能修煉了，歷史上從來都沒有過。甚麼叫普度眾生？神留下了這個文化，他並沒有真正的去做這件事情。我做了，現在又是大法弟子你們在普度著眾生

了，而且是針對全人類在做，（鼓掌）全面的在挽救人。那麼也就是說，大法弟子今天所做的這一切，不管你是參與了甚麼項目，還是你自己走上街頭去講真相、發資料，還是坐在領館前揭露邪惡，你都是在修煉自己、證實法，同時在救世人。這就是大法弟子所做的。看似平凡，都是偉大，都是了不起，因為人類的各行各業、各個環境就是你們的修煉場。過去講修煉，一修煉就進廟了、進山了，我定給大法弟子的修煉這種方式很多人不懂；怎麼都上著班修煉哪？怎麼不出家修煉哪？是啊，其實釋迦牟尼在歷史上也已經講過了，說轉輪聖王在下世的時候人不離世俗可以修成如來。那麼不離世俗，怎麼個不離世俗？而且在今天的這樣一個社會中，怎麼修煉？

我剛才講了，我以前也談過這個問題，大法弟子在各行各業各個社會階層中都有，在各行各業中都救度著眾生，在證實法，起著大法弟子的作用。其實，你們在各行各業中能做好你們該做的一切，你就是在修煉。世間的各行各業都是給你提供的修煉場所。這又回到剛才那話題，三界內人類的一切都是為大法而成的、為大法而造就的、為大法而來的。哪一樣東西、哪一個行業都能修煉。換句話說吧，人類社會就是我大法弟子修煉的大煉功場，在哪裏都能修

煉，就看你修煉的精進和不精進，其中包括你做特務行為的。（眾笑）都可以修煉，救度眾生，就看你的心態擺，就看你對法持甚麼態度。

剛才我談的這些問題，其實這些法以前也都講過，只是換個角度跟大家再說一說。我想利用下面一點時間給大家解答點問題。（鼓掌）長時間不見面，很多人也有很多問題要問，但是總是有不精進的又變的精進了，別人走過的路他還要再走一次，別人問過的問題哪他還要問。（眾笑）還有一部份人，他就是不怎麼看書。書裏邊都解答了，他不看書，所以到見到我的時候他也還是要問。（眾笑）不管怎麼樣吧，能作為大法弟子、能在大法中修煉，都應該說是了不起啦。有問題就提，我是師父嘛，作為弟子有問題，特別是在修煉的問題上，這麼嚴肅的事情當然要告訴你們，要給你們講。下面大家還是以提條子的方式提問題。還有一點，不算分會場，就是你們在座的現在有三千多人，每個人一張條子咱們念不完，（師父笑）所以哪，他們會務組還要整理一下才能拿上來。

（師父由站改坐，眾弟子鼓掌。）

弟子：武漢和深圳大法弟子向師父問好！（鼓掌）並決心做好三件事，走好最後的路。

師：我相信。一定會！謝謝大家！（鼓掌）

弟子：我發現影響自己提高的竟是正信不夠堅定，微觀中有不信的因素，讓我很傷心。弟子真的非常想跟師父回家。

師：當然了，從寫的字條中看到有不足的因素，同時非常想要修好。我想只要多讀法就能解開心結，就一定會修好。沒有甚麼特殊的辦法。每個人都由師父親手領著修，面對全世界這麼多的人，是不可能的，所以過去我一直在講，要以法為師。我說師父把甚麼都壓到那部大法裏去了，你們到現在沒有多少人能明白我說的這句話有多大份量，將來我再跟你們講。但是你們要真的把住這部法去修，就一定能修成！所以要多看書、多學法。（鼓掌）

弟子：我代表瀋陽的弟子向師尊問好！（師：謝謝！）（鼓掌）清理自己空間場的時候，是結印還是立學？

師：結印時就在清理自己的思想與身體了，一立學就是在向外發了。表面的形式只是為了對發正念時思想更加堅定、做這件事情更加專一。其實正念強時只用思想就解決問題了。

弟子：安徽蚌埠、合肥、淮南全體大法弟子向偉大的師尊問好！我們非常想念您，甚麼時候能見到恩師？現在中國六歲的小孩剛剛入學兩個月就全部集體入少先隊。像這樣的孩子，邪黨解體時會有生命危險嗎？

師：小孩不算，強制拉他入隊，都不算，（鼓掌）尤其六歲以下小孩更不算。（鼓掌）中共邪黨瞎折騰，（眾笑）它折騰來折騰去不算數。（眾笑）

弟子：土耳其全體大法弟子向師尊問好！感謝慈悲偉大的師尊救度之恩！師：謝謝大家！（鼓掌）

弟子：「九評」的傳播和大法弟子講真相使大陸的環境變化很大，請問師尊我們現在是否可用因公出差等原因回國？

師：還是等一等。（師父笑）整個正法形勢突飛猛進的往表面上突破，已經非常快了，所以銷毀的邪惡因素特別多，正法中整體上在消滅。在正法沒到來之前的表面空間裏，大法弟子正念很足的情況下也在大量的銷毀著邪惡因素。全世界大法弟子，包括中國大陸大法弟子，也都在急速的銷毀著那些邪黨與亂鬼生命。特別是近期，眾神對舊勢力正在全面的捕殺，見到就打下地獄，見不到也到處找它們，要徹底清除，（鼓掌）包括舊勢力安排的一些因素都在銷毀。現在還有一個問題就是，我前些日子講過的關於宗教中那些個亂神，也都在清理。所以形勢變化會很快。但是邪惡沒有清理完之前呢，它就會幹壞事，而且它會集中在非常壞的人、壞的那些事情上。所以先別著急。

弟子：參加巡迴演出的飛天藝術學校的學生在正法進程中作用是甚麼？他們是否還需要完成中學和大學學業？

師：飛天藝術學校是專業學院，要培養一流的人才，當然是有文化課的，而且文化課方面還要參加美國高中的統考，所以在文化課上也不會落下。大法弟子也都在做，而且不斷的在完善中。

飛天舞蹈學校的學生在證實法中的作用也非同小可。大家講真相不可能一下針對很多人，大法弟子雖然在講真相中救了很多，可是面對全世界的幾十億人，做起來難度還很大，這點大家也看見了。特別是大家在講真相時，通常都是一對一的，或對幾個人。可是文藝演出一場下來就是幾千人，最起碼是一千人。特別是從聖誕節開始一直到現在，演出效果很好，基本上是看完後人是百分之百的改變。初期有幾個特務派來搗亂的，和宗教亂神挑動著搗亂的，這些都做了防範，後來就不再有了。人從劇場出來，對大法弟子的態度基本上是百分之百的變，對法輪功的態度都變了。人的念頭一動，那就決定了他的留和不留。

大班的學生啊，現在在外邊演出，這一圈巡迴下來就是二十多萬人。大家想想，這事做的怎麼樣？（鼓掌）我覺的很划的來。（眾笑）所以一個團不夠用，兩個團、三個團，救度眾生嘛。這些大法小弟子不但是在做著救度眾生的事，他們也在修煉中提高著自己。他們自己也在成就著自己，他們做這件事情本身也是修煉，也是在走神的路。

弟子：台灣地區有許多協調人因私心及執著心，在帶領學員做證實法的事時也因此有所偏移，不符合法的要求，多次交流而無用。弟子看在眼裏急在心裏。請問師尊，作為一般學員，如何做到不另起山頭，又配合的好，發揮自己在過程中的作用？

師：我想啊，人心太多造成的，用人心的做法弟子的事就會這樣。修煉中每個人都走好自己的路、修好自己，就會把事做好。作為各地區的負責人，其實說白了就是一個協調人，只是佛學會有啥事，師父有啥事，要找他，通過他給學員傳達一些信息和要求。他們每個人都得修好自己。包括負責人，所有大法弟子，每個人在出現問題時都向內找，大家都這樣做就一定能做好。如果把眼睛都盯在負責人那兒，大家都去幫他修忘記了自己也是修煉人也不行，而且矛盾會越來越多，因為你在向外看、向外找。

負責人真的做不好或能力不行那是要考慮換人，因為他的做不好雖然與地區整體提高中的問題有關係，但是對大法弟子在證實法中會造成干擾。但是如果大法弟子人人都對自己的修煉、對大法負責，我想也會使整個地區狀態非常好。

作為負責人來講肯定會犯錯誤。我這話剛才大家聽清了？他肯定得犯錯誤。因為他不犯錯誤他就是神，他就不用修了。那麼負責人犯了錯誤是不是就比其他他人犯錯誤要更嚴肅的對待呢？修煉是平等的，是一樣的。從影響上看責任當然大，也可能會影響到別的學員，那當然師父對他的要求要高。可是實際上作為修煉的個體來講是平等的，一般情況下不能因為他犯了錯誤就不叫他做負責人。甚麼意思呢？大法弟子修煉中也在成就著、鍛煉著大法弟子的負責人，因為在常人社會中你找不到大法弟子負責人的這種工作方式，沒有先例。他犯錯誤了就不讓他當了，再來一個還得犯錯誤，還不讓他當了，這不是我要做的，我得把他鍛煉成熟。那麼換句話講，那是不是大法弟子犯了錯誤，我就不要你當大法弟子了，再換個人？（眾弟子笑）他再犯錯誤就不要他當大法弟子，再換個人，這能行嗎？修煉的過程中，就會出現問題，出現了問題關鍵是大家如何能夠善意的幫助他改好，而不是叫他承擔甚麼責任、去指責他。每個修煉人針對別人的態度也是自己修煉的表現，所以每個人在這些方面也應該明白。

負責人有問題肯定是責任大，這一點大家知道，師父有無數的法身都在

管，肯定不會放過他的問題、放過他提高的機會。可是你要過於執著他的問題，那也會通過這件事暴露出了你的問題，也會讓你通過這件事情叫你看自己的問題，就使他的問題可能因為你的心不去暫時先不解決。那更多人都帶動起來參與這件事情，好，那就通過這件事情，把所有的問題全暴露出來，叫你們看到。會有這樣的事情，不是不解決問題，不是師父法身不管。

弟子：全球退黨服務中心經常接到中國大陸各界民眾打來的電話，要我們代他們向師尊問好！

師：那我就謝謝大陸的民眾，謝謝眾生！（鼓掌）沒有邪惡的因素控制了，世人就會覺醒，就會用自己的思想考慮問題了。過去在邪惡鋪天蓋地的打壓下，不管有多少人表了態了，不管有多少人對大法說了甚麼，那不是這個人自己說出來的，是邪惡因素利用人的嘴說出來的，這點我分的非常清楚！所以邪惡你幹了甚麼，你想迫害人，在正法中針對這些事情的處理上那是絲毫不會出現差錯的。

弟子：師父您好！弟子在媒體中做記者工作，總感到自己能力有限，突破很慢，寫新聞的時間比專業要求時間多很多，覺的很著急，感到和自己的心性提高不快有關係。

師：學法要是跟上就會有突破。學好了法才能證實法，學好了法才能做的更好。很多學員以前不會的事情通過學法思想開闊了，甚麼都能夠做的得心應手，法學的好就會這樣。不是說你修的不好啊，我講的是法理。多看書、多學法就一定會有智慧。

弟子：在講真相過程中經常碰到這樣的人，認同法輪功，但不認同大紀元。我的問題是，是大紀元辦報風格讓人誤解法輪功，還是這些媒體本身有問題？

師：我看不是這些問題。這個世界上甚麼樣的人都有，他想吃辣的，他想吃酸的，五味俱全。在中共邪黨散布的謠言毒害中，不同人有不同的誤解。他的誤解在哪裏，就會造成他哪裏的思想認識上出問題，表現出來就是不同的想法。當然啦，不是說這個媒體辦的非常完美，最起碼大法弟子辦的媒體要比常

人的媒體乾淨。在救人嘛，使人受益嘛，那在這一點常人的媒體是比不了的。那為甚麼還有人這樣去想、這樣去說呢？就是說，不同人也有不同的境界、不同的認識，被邪黨毒害的癥結在哪裏，他就會在哪方面表現。所以呢，我想這些事還是講真相把他講通了為好，不是大紀元真的有那么大的問題。

弟子：邪黨的電視進入加拿大與新唐人落地一事，應該如何突破？

師：那就看法弟子怎麼做啦。你們記住一點，今天人類的舞台是給大法弟子展現的，決不是給那些邪惡展現的！（鼓掌）只要做的好，大家都能認識，協調起來，正念足就沒有做不成的，因為你們的出發點是誰也比不了的，是救度眾生！這個三界建立的目的地就是為今天的事，不是給常人玩的，更不是給常人娛樂的。人類是有娛樂，那是人的生活方式，那是讓人們維持著等法的一種狀態。

弟子：為甚麼弟子無論怎麼樣努力總覺的跟不上正法的進程？

師：我覺的你認識的還是挺好的，總覺的自己有差距，那就不斷的迎頭趕上，多學法，多做法弟子該做的。就是這樣。

弟子：我們是中文教材編寫組的。請問師父，在目前正法進程中我們應該花多少精力在教材編寫上？應該做教材還是做別的項目更多？

師：我想你們編中文教材也好啊，你們做其它甚麼事情也好啊，是不是互相要協調起來，看看大法弟子的學校是不是用你的教材。不然的話你編出來，無地放矢，你不浪費時間嗎？這個事要協調起來。真的是大法弟子辦學需要用，那就做而且要做好。這個事做起來還不是個小工程，也不是件小事，那就是要留給人的了。只是自己想做，那你做完了之後呢，如果有缺陷，或者是不夠完善，又用不了，你不是耽誤其它事嗎？所以要協調好。

弟子：首先代表全英國弟子向師尊問好！新唐人新年晚會全球巡迴演出由於我們做的不好，晚會在英國的演出未能落實，場地遇到很多困難，是不是英國弟子在整體上有甚麼問題？

師：我想連個場地都找不著那真是問題。（眾弟子笑）怎麼可能呢？是不

是大家沒有對這件事情重視好、協調好？每年大法弟子都搞一次中國新年晚會，最後發展到各個地區、甚至不同國家也都自己在搞。我們搞它幹甚麼呢？給常人娛樂嗎？絕對不是的，大家非常明確這一點。就是通過它呢，想要展現大法弟子風貌，破除邪黨灌輸給人的那些謠言、誹謗，同時救度眾生、講清真相。現在全世界中上層社會有人說對法輪功不認識的，我說他是裝傻。特別是哪個政府部門的人說我不了解你法輪功，他是有意裝傻，真的是在裝傻。那麼也就是說呢，對法輪功基本上也都知道是怎麼回事了，也都知道中共在迫害法輪功，也都知道法輪功是一個善良的、用真善忍理念要求自己的修煉團體。這一點上他們也都非常清楚了。

那我想既然有問題出現，就須要去講真相。我覺的應該通過講真相解決它，同時搞清楚是甚麼在阻擋。其實最大的問題就是學員配合的不好。當然也有些地區互相之間出現他要租這個劇場、他要租那個劇場，互相爭論不休，忘了是在證實法、不是證實自己。

以往每年都是大法弟子你們自己在做。可是每年我看完了之後啊，我有高興的一面，也有不如意的一面。大法弟子耗費了很多財力、物力、人力呀，去

投入每年的新年晚會，而參與的人往往都是各個項目的主力，所以呢，要達不到效果真的是得不償失，划不來。在場上我就聽到說三道四的，演出結束後走出來的人說甚麼的都有，就是說不能達到應有的效果。當然啦，大法弟子證實法嘛，講真相中是有講的通的、講不通的。後來我一度在考慮，這個晚會是辦還是不辦？如果再這種效果就不能再做了。大法弟子做的這一切不是給常人玩樂的。不能救人，我們耗費這麼大的人力、物力、財力在裏邊，各地區都在搞，那就不能做了。後來我仔細的在考慮這件事情時，看到大法弟子中確實有一些在這方面具備才能的，總是要走這條路去證實法，大家也有這個願望。當然啦，我是從表面上講的啊。那我就想，既然是這樣，乾脆我來帶著大家做吧。（鼓掌）最起碼呢我把大家帶成熟了，帶他兩年大家也就知道怎麼做了。當然了，甚麼事情哪，說起來簡單，我一參與，這個性質就變了。大家知道，大法弟子是證實法，那師父來幹啥的？師父來正法的。所以我要來做這件事情，面對的觀眾，我所要度的人，所要做的這件事情，都發生變化了。要想做好這件事情，就必須得達到最好的效果，真正能把那個人度了、救了，我才做，也必須得做到這樣。那麼，我就不能像以前那麼做了。以前因為大法弟子

都是業餘的在做，要做就做高水平的。當然有人說了，說師父要幹啥，那一定是幹最好的。是！不是最好的我也不幹。（鼓學）所以哪，我就叫人開始招收、組建舞蹈學校，選拔人才，組建樂團，所有這一系列事情要從基礎上培養，然後要達到真正一流的演出效果。包括創作排練，許多事情師父也都參與了。你們也都聽說了。

不管怎麼樣吧，演出中孩子們也很爭氣，做的確實不錯。人們看一個文藝演出能夠看的落淚，這個很少見。神韻的演出，場場會有很多人從開始落淚到最後，還有更多的人不斷在抹眼睛。場場都是這樣，人覺的很震撼。這個空間是孩子們在演，另外空間很多我的法身與很多神都在做。（鼓學）震撼力和對人的改變，很像我當年親自傳法，（鼓學）所以對人的改變很大。

文藝演出嘛，水平越高，人對他的接受越好，對人的改變也就越大，所以必須得是一個完美的演出。方方面面都得是完美的，大幕一拉開就是一幅最漂亮的畫。要求上必須是舞蹈動作美、服裝美、場景美。這個在現在的社會裏人已經不懂這些了。人的審美觀念是隨著社會潮流在變化的，今天這個時髦說這個好，明天那個時髦說那個好。只有大法的理才是不變不動的，只有我們才知

道甚麼是真正的美。因為大法弟子就是修真善忍的嘛，所以我們才能知道那真的好是甚麼，是不變的，才能夠引起人善的一面、美好的一面的共鳴。這些常人做不到了。而且場上隨著演員的歌唱、樂隊的演奏和演員的舞動，打出來的能量那都是純善的、慈悲的、極大的。其實場上有很多人的病都好了。現在看文藝演出的人還不知道，慢慢人們就會知道，看完演出思想淨化了，身體好了，（鼓學）所以這件事情我覺的做起來效果還是很好的。當然了，演出團多數是大法小弟子，這樣又不佔用大法弟子資源。

弟子：第一屆新唐人全世界中國舞蹈大賽的目的地是甚麼？

師：我還不想這麼早說透，留點好處將來說。（眾弟子笑）但是我跟大家從表面上講一講啊。大法弟子做甚麼中共邪黨都害怕。大法弟子的文藝演出是純正的中國文化，古文化，真正的神傳文化，當然對中共邪黨文化就會起到破除作用，它當然害怕。邪黨不管怎麼折騰，它是個流氓政府，它佔據的只是中國那塊土地，它搞甚麼也只能是中國範圍的。新唐人這一搞那就是全球的，國際大賽，不管怎麼樣是國際性的活動，（師父笑）（眾笑，鼓學）得獎

者得的也是國際比賽獎。

弟子：請談一下明慧學校簡體字是否可以？

師：根據方便吧，你們只能是根據現在人類的這個現狀去做。明慧學校在台灣搞繁體字，針對中國大陸的人搞簡體字，這個我都不反對。怎麼樣做字的本身不是問題，關鍵就是怎麼樣能夠破除黨文化、救度眾生，這是大事。別在這些小事上去琢磨。

弟子：一些住在偏遠地區的弟子沒有參與最近師父帶領北美大法弟子新年晚會正法事項，有點追不上的感覺。

師：不是，我可沒有叫大家都來參與這件事情。就是新年晚會賣票也是學員著急，叫我去講兩句，也沒有叫大家都來參與。我只是講了有條件的你們可以來幫幫忙，沒有條件的就不要來。說我這兒很忙啊，證實法的項目離不開，那你就不要來。

弟子：（師：名字我就不念了啊。）浙江大法弟子向師父問好！（師：謝謝大家！）（鼓掌）對國內外大法弟子的要求不同嗎？還是業力不同？還是知識、緣份不同？

師：不是業力不同，也不是要求不同，更不是緣份不同，是當初發的願不同。大法弟子是一個整體，在哪裏都是一樣，正法進程是同步的。（鼓掌）如果沒有在國際上的大法弟子的反迫害，強有力的在國際上揭露邪惡，邪惡對中國國內的大法弟子會更加肆無忌憚的迫害！能使形勢變化很大，與國際上大法弟子做的這些事情是分不開的，所以在這一點上啊，只是做的不一樣，但是面臨的問題是一樣的，修煉的境界、層次都沒有任何差異。

弟子：全體俄國學員向師父問好。部份俄國學員講真相而被抓、被捕。請問俄國學員應如何改變這樣的狀態和環境？

師：通常哪裏出問題大法弟子就到哪裏去講真相，持之以恆的、堅持不懈的。中國的學員都有一個感受，覺的西方社會裏做甚麼事情都是按部就班的，有些事還得預約，等啊等啊時間很長。可是迫害情況很急，反迫害是沒有時間

這樣慢條斯理的。學員覺的這樣做不行，所以很多中國的學員就採取自己的辦法，直接見面，持之以恆的、堅持不懈的做，一定要把真相講到位的精神，把事情辦成的態度。當然有些西方學員覺的受不了，習慣於那種的生活方式。那不行的，真的不行的。你們不能等，眾生在被迫害，道德在急速的下滑，你們要救的人是越來越少，越來越難，所以不能等。

弟子：為何給未來的中文教材要用簡體字？簡體字是不是中共創造的？

師：是在中共邪黨社會裏搞出的簡體字，這一點是肯定的了。但是現在中國社會十幾億人都用簡體字，要講清真相用繁體字他看不懂也不行。不是一朝一夕的事情。最大方便的去講真相，不管它現在用甚麼字，只要能救人就行！救人是第一位的！（鼓掌）

弟子：師尊說大法弟子是從舊宇宙脫胎出來的、從舊的法理中走出來的。從中可否這樣體會，大法給眾生了一次自新的機會，也是獨一無二的。

師：宇宙不行了，眾生都不行了，要不更新，宇宙就不存在了，就是這麼

一回事。不只是對人，對神、對天、對眾生，一切生命都包括在內了，是宇宙在正法，不只是法正人間。其實真正的法正人間還沒開始呢。

弟子：請問辦大學與正法有甚麼關係？

師：大法弟子想辦大學，通過這個辦法證實法、講真相、救度眾生也沒甚麼不好的。就看做的事情與救度眾生有沒有關係，否則就沒有太大意義。

弟子：看到同修的做法中有許多黨文化因素，不知如何與其交流。

師：從中國大陸出來的人哪，多多少少思維方式、語言結構都是中共邪黨給大陸人造成的社會習氣。隨著修煉，慢慢會認識到這些。在正常的社會裏，大陸人的不良習氣時間長了就會改變。但是這些都不影響修煉，阻礙不了修煉，沒有關係。我當年在中國傳法的時候，很多人也都是那樣的思維狀態，也都能認識法，也都能修煉，這個擋不住的。揭開邪惡的黨文化，是揭露邪惡本質，叫人認清它，看它是怎麼樣毒害中國人的，是怎麼樣在毀掉人良知的，怎樣毀掉中國古文化的，邪惡最終的目的地是毀掉人。

弟子：繁體和簡體的大法書在另外空間是否同樣？

師：在另外空間裏也不是繁體，也不是簡體，（眾笑）是另外空間的字體，（眾笑）天上是天上的字體。

弟子：眼前看到金色的亮點移過，是否可以念「滅」？

師：就這麼說吧，你覺的那是不好的東西哪，你可以正念去對待，但是如果他是好的東西呢，你正念對他就不起作用，因為你是正的如果他也是正的，所以就不起作用。

弟子：未來只有大法和中文，是否在國外出生的孩子不用去上學了，只學大法或教他中文就可以了？

師：我沒有叫你們這樣做。將來法正人間，那個時候是甚麼狀態，那是留下的人都要隨著走到那一步去的。你說我現在要做將來的事，你做不了。你還是把當前救度眾生的事做好。將來的事不是大法弟子管的，因為那時只有師父

在做。

弟子：很多大城市的旅遊點都不能堅持下去，多數的學員參與新年晚會、天國樂團等項目，因此直接講真相的學員越來越少。

師：其實目前天國樂團基本上沒有練習新曲目，多數都是在自己找時間在練習，集體練習時間也都不多，各地區都是這樣的情況，所以對其它項目基本上沒有造成影響。在初期成立的那個階段，是，一段時間之內必須要拿出時間練習，現在基本上沒有影響了。

弟子：中共對法輪功的迫害浸透到海外，學員被遣返等事件，我們媒體上如何把握？

師：邪惡迫害就報導出去，沒有關係，我們不丟面子，叫人看到的是中共的邪惡。大法弟子也不會被邪惡嚇倒。大法弟子是在大風大浪中走過來的，誰還怕它這個？大陸的大法弟子都沒有怕它，國際上誰還能怕它！對邪惡該揭露就揭露，該報導就報導。

弟子：弟子很想背法，目前各個項目確實時間很緊。

師：這就得看自己了。這自始至終啊都是個矛盾，大法弟子要證實法，同時還要學好法，時間肯定是很有限。這就是你們面臨的難度。修好自己，還要救度眾生，都重要，都重要。

弟子：師父自零五年在舊金山講法告訴我們，中國城是我們講真相的空白點，我們嘗試努力去做，但那裏的邪惡至今仍表現猖獗，灣區的弟子心裏很急，請師父開示。

師：有多少人去了舊金山唐人街講真相？不能長期堅持、人員少，那當然改變不了了！所以灣區的學員那麼多，為甚麼大家不把那個地方作為重點，去努力去做一做呢？

弟子：各地大法弟子向您問好！這些問候來自遼寧撫順、湖北沙市、煙台、河南濮陽、合肥、湖南平江、濟南、昆明、遼寧丹東、杭州、福建、南

平、閩北、貴州、遵義、盤錦、江蘇淮安、長春、北京、天津、南京、滄州、貴陽、雲南西雙版納、瀋陽、寧德市、河南鄭州、吉林市、南昌洪都、珠海、萊陽、郴州、衡陽、衡南、四川瀘州、天津大學、湖南益陽。

師：謝謝大家！（鼓掌）

弟子：大法弟子帶著對師父立下的誓約來到人間，如果在人間迷中這個生命沒有按他誓約的路走，他還有沒有一條修煉的路走向圓滿？尤其是對孩子？

師：一個生命違了約，這在天上看可是一件大事。當然，如果說在大法弟子被迫害期間沒有隨同邪惡走、沒有推波助瀾、沒有參與迫害大法弟子，同時能夠認同大法，最起碼能留到下一步。下一步還會有人修煉。當然，沒有一「正法時期大法弟子」這個榮耀，因為這種威德是無可限量的。將來法正人間的時候哪，還有一批大法弟子，他們的修煉就很難，甚至於他們思想稍微有一點不對頭，法都不給他展現。拿到了書，他成天看也不一定是一個修煉的人，所以對他們的要求也就高了，因為將來真相都要顯現的。也就是說哪，將來雖然難，但是還有修煉的機會。

弟子：您在某些地區講的話，沒經佛學會正式傳達，是否別的地區也可以聽到學員傳達？

師：有個別學員好表現自己，經常搞一些標新立異的事顯示自己。我多次講過了，我針對個別情況或少數人講的話是不能錄音的，也不要隨便講給學員聽。有些人就是不聽，他非要這樣幹，他在顯示自己、破壞大法、干擾大法弟子修煉。大家知道，修煉中人心不去表現最突出的就是，做事情不是在證實大法，是在證實他自己！它起到的破壞作用。還有的人經常打著師父的旗號，說師父叫我如何如何，師父說了怎麼怎麼的，師父叫你們如何如何。我沒叫任何入如何如何。是凡這樣說的，都是用師父的旗號為他自己而用心。就是我在解決問題時對誰說了應該怎麼怎麼做，他要到學員中去講，他都是在起破壞作用。你們記住我說的話，是凡打著我的旗號去說的人都是在幹壞事。最起碼那個時候他絕對不是修煉人該說出來的話，是在用師父的名義壓制別人、抬自己。當然，我會叫大法弟子的總協調人傳達我的話，這是我叫說的。

弟子：中華五千年文化歷史是奠定人類理解法的歷史文化，正法進程接近最後，我們需要花大量時間開始編適合於中小學生的、外國學生學習中國正統文化的教科書。

師：這個事情我想還是和辦學結合起來，協調做。大家你也想做，我也想做，耗費了人力、物力、精力，最後不一定能夠用，你不是等於白做嗎？講真相救人的事情目前是真的很緊。將來的人得自己把搞壞了的事從新搞好。不管邪惡怎麼帶動，壞事畢竟是人做的。人幹出來的壞事，人得把它做回來，所以大法弟子現在如何做，也只是給人一條正確的路而已。

弟子：請您幫助我們了解中國古典舞的重要性。

師：談不上重要性，是大法弟子在用中國舞表演。在這講中國舞？（眾笑）因為你們表演用，我就說兩句。中國古典舞實際上簡稱就叫中國舞。當然啦，中國舞裏面還包括民間舞啊、民族舞。中國的古典舞為甚麼叫古典舞呢？就是從中國古代流傳下來的。說到流傳，其實有兩種方式：一種是不同時期的古文化灌輸到了人的基因裏，形成了那種人的一舉一動都帶有的味道，叫韻

味；再一種就是文化的承傳，文化的流傳也分為口傳和文字流傳與舞姿或舞蹈的肢體動作的流傳。不同地區都有舞蹈的不同表現樣式，灌輸到人體中的東西會使人的姿態形成民族特點，這屬於人的內涵中的民族味道。所以中國人一舉手、一抬腿，與西方人一舉手、一抬腿的姿態，有很大差異，包括人的表情。其實這就是民族韻味，這是很難學出來的。不管你的舞蹈姿勢甚麼樣，你一伸手一投足就是這個味道，這是長遠歷史貫穿下來的東西。

中國舞講身韻與身法和技巧三大部份。說到中國舞講的身韻，其實就是通過肢體的表演把民族味道表現出來。中國舞的身法方面，在歷史上沒有系統規範性的流傳，但是在技巧方面卻得天獨厚的流傳著。大家知道，武術的「武」字和舞蹈的「舞」字，兩個音同字不同也是神有意的安排。其實，如果把「武」文用，那就是舞蹈；把「舞」武用，那就是武功。在歷史的各朝各代呀，從朝廷到民間，在歡慶與宴會等很多場合中的舞蹈都是由武將出來表演武功技法中的跳、轉、翻套路與舞劍哪、舞槍啊、舞棍啊等等。而身法多在中國民間流傳著，有許多不同風格的東西。而各朝各代也都有宮廷舞蹈，宮廷舞蹈從來都沒有斷過。但是到近代以後呢，人們才把中國舞蹈系統的規範化了，由

此辦了中國舞的教學，系統的教授中國舞。但是絕不是近代創作出來的。

中國舞有它自己完整的一套基本功的訓練，也有像芭蕾舞那樣的把桿上、地上練習的東西，同時有身韻、身法與技巧。現在中國大陸對古典舞講的身韻受黨文化一套的限制，其實認識的很淺白。韻不只是表面的動作表現出來的舞蹈動作，主要是民族內涵。比如同樣兩個沒有學過舞蹈的西方人與中國人一齊學跳中國舞，一定味道不同。民族遺傳的東西骨子裏都是，生命中都是。中國舞的高難度技巧中有翻騰，跳啊、轉啊難度也比芭蕾舞難度高，技巧掌握比芭蕾舞要求的多。中國舞蹈從體系來講比芭蕾舞還要大，動作要多的多。

芭蕾舞就是那些動作，你再加進去一個動作都不是芭蕾舞的動作，所以它是不能動的。而中國舞的動作之多，也使中國舞對人物的刻畫方面比較容易，無論是在舞蹈創作中刻畫甚麼人物，表現甚麼場景、環境，都能表現出來。這是它的長處，創作起來也相對容易。芭蕾舞要創作出一台新戲很難，因為它動作很少，就是那些東西，你超越了它就不再是芭蕾舞了。中國舞因為它很大，裏邊東西很多，相對來講創作也比較容易。所以大法弟子用中國舞去搞新年晚會的演出就有這樣的好處。再加上中國有五千年文明歷史，拿出哪一個故

事，拿出一點東西，都可以表現在舞台上，是用之不竭，取之不盡。極端枯燥的中共邪黨文化算個甚麼東西呀？去年中共邪黨為干擾大法弟子的演出，勞民傷財派出六十個演出團體，醜態百出、低級下流的表演根本沒人願意看，花錢請人看還被人罵不絕口。花了幾十億，大敗而歸。很多演員又借機叛逃了。各演出團體內外分贓不均打的要死，演出沒人看賠的要死，被觀眾罵的要死。演員都透著黨文化習氣，所以邪黨就是瞎折騰。（鼓學）

弟子：全球華人新年晚會在救度眾生中起著重要作用。有學員說為了救度眾生，讓更多人來看演出，我們可以降價，不計演出虧損。這種想法對嗎？

師：不對。因為那是你們沒有做好，沒有做到，沒辦法了，逼到眼前了，要降價，要白送人，所以才這樣做的。本身是沒做好造成的。

弟子：講清真相中發現有些海外的中國人比國內的更難以接受真相。

師：過去是這樣，現在不同了。是凡以前從中國大陸出來的老華僑，到了國外後正是全世界邪黨陣營和自由社會兩大陣營對峙的時候。邪黨社會的國

家、甚至人，在國際上確實被人家瞧不起，這不是因為民族不同，是因為中國也是邪黨社會，人家也瞧不起中國人。一提中國沒有人贊同，因為中國就是共產邪黨的代名。所以有一些老華僑哪，就覺的自己抬不起頭來。中國強盛了他會高興，這是中共與中國分不清造成的，是一種複雜的心理，他並不一定真的贊同中共邪黨。中國今天不是中共邪黨的天下，是正常人的政府，又富強，那他當然會高興。我們要看他的癥結在哪裏。講真相要看到他那個思想障礙在哪裏。

弟子：紐約新年晚會中一些直接反映大法的節目在演出時有些改動，是因為弟子的正念不強，還是因為現場觀眾不夠接受？

師：節目的改動哪，這都是很小的事情。不太合適就改嘛。有干擾都是邪黨特務搞的。它對我干擾，一點作用都不起。我要幹甚麼，誰想怎麼樣你都動不了。（鼓學）所以我也經常告訴大法弟子，你們自己要明白自己在幹甚麼，別人的意見可以聽取，但是你走的路如果是正確的，就不要老是動搖來動搖去的。

我順便跟你們講一講，你們都知道，在這些年中共邪黨對大法弟子的迫害中，有些中共特務在網站上的邪惡表現也好，中共邪黨在媒體上的造謠也好，對我也一定會不斷的罵，也一定會造很多這個、那個的謠，當然啦，這全是最大的罪，它們償還不起，將來它們就知道，但是我根本就不聽也不看。你們知道嗎？那些網站我從來都沒看過，相信不相信？（鼓掌）我知道它們會罵我，但是罵的甚麼我不知道。當然學員也出不了口，也沒人跟我學，（眾笑）我看它那些幹啥？這些動搖不了我。我知道我做的這件事情是甚麼，我知道這件事情的開始和最後是甚麼樣，就足矣了！（鼓掌）那中間的過程啊，甚麼樣千變萬化我根本就不理睬。只要我大法弟子的路走正、看好別出問題，我就甚麼都不管它。（鼓掌）

弟子：師父新經文講，全面解體三界內干擾正法的亂神。亂神指的是哪些？

師：亂神，舊勢力，所有對大法起著負面作用的都是亂神。（鼓掌）

弟子：歷史的正教現在都不能修煉了，而且現在還在干擾正法，那我們該怎麼看待？

師：說過了怎麼去對待。對宗教，你不要有甚麼舉動，我們只針對人心。他想修你就告訴他，他想聽真相你就講給他，就行了。甚麼都不用去做，也不用特意到他們那去，等他來好了。我說了眾生都得來聽真相，因為就是以對大的態度劃線他留和不留。為甚麼要清除那些把持宗教的亂神呢？因為那裏邊的人必須得表態，那些亂神不讓表態，不叫人有得救的機會，所以就一定要清除它們了，因為它們在毀眾生。別看它是個神的表現，那裏邊有許多生命是更高層下來轉生成人的，比它高出不知道多少哪，它想毀這些人還不配，所以必須把亂神清掉，得叫眾生有機會去表態。

弟子：師父您好！我是來自北京的大法弟子。我們出國前，不少北京大法弟子一再叮囑我們，若能見到師父，請一定代我們向師父問好！我們非常想念師父。今天終於有機會完成他們的重托，我代表他們向師尊合十！向師尊問好！師尊您好！師尊您好！

師：謝謝！（鼓掌）謝謝北京大法弟子！不是北京大法弟子做的不好，大家知道，最大的邪惡都集中在北京，所以在講真相的力度上、學員的狀態上，肯定比其它地區要差。這不是學員不行，是那個地方的邪惡比較多、集中。隨著邪惡整體上銷毀的越來越多的時候，北京的大法弟子不會落下、不會比其它地方差的。肯定這樣。（鼓掌）

弟子：日本大阪大法弟子向偉大的師父問好！師父您辛苦了！我一直為自己放不下自我、延誤了救度眾生而苦惱。除了多學法之外，我該怎麼做才能達到正法時期大法弟子的要求？

師：知道做的不夠，那就把它做夠，達到要求就是了。大法弟子的三件事要做好。目前最大的一件事情就是救度眾生，多救人！這就是最大的事情。

弟子：加州弟子合十！請師尊明示，復興大學還辦嗎？未來醫學是修煉嗎？

師：辦大學的事得看條件具備不具備。未來醫學？現在醫學也不是修煉

吧。（眾弟子笑）大法弟子在各種行業中都能修煉，但是行業本身不是修煉。

弟子：師尊好！哈爾濱弟子問候師父！

師：謝謝哈爾濱大法弟子。

弟子：英文大紀元最近運轉情況，請師尊指點。

師：這些還是你們怎麼把握的事。為甚麼會有問題？這個事應該我問你們哪。（師父笑）（眾弟子笑）人力、物力、財力對你們來講都是不足的，困難肯定是很大的。但是中文大紀元當初也是遇到了這些，還是走過來了，還是闖過來了。不妨就多學學，多借鑒借鑒。怎麼樣辦還得你們去辦。就像你們怎麼樣修煉好是一樣的。

弟子：前一陣子明慧網加註一篇文章，提到現在弟子儘量不要與常人或新學員結婚。台灣大法弟子代表大陸弟子提問。

師：這個文章是大法弟子寫的，那麼大法弟子寫的就互相切磋的因素

在。不是法叫你們如何，不是說必須得如何如何。師父沒有這樣去說，法也沒有這樣去講，但是哪，大法弟子做甚麼事情啊，要多考慮一下還是應該的。你是大法弟子嘛，你要為你的修煉負責，也要為大法弟子的環境負責，所以哪，我想你要能站在這個基點上去考慮問題，你做的事情該不該做和怎麼去做，就知道了。如果把自己擺在第一位，那很可能很多事情做不好，會出問題。你真的是想對大法、對自己修煉負責，你做的事情就會做好。

弟子：在發正念時間又要工作，一邊工作一邊發正念，是否有效？

師：在極特殊的情況下，工作實在離不開手的情況下可以完成工作再發正念。你說我一邊工作一邊發正念，很難做到的，真的很難做到。在常人工作單位做工作，你不一定用手勢，別人不理解。你靜靜的坐那就可以，因為發正念本身用思想就可以了。一邊工作肯定是發不好正念的。你說實在不行，那就工作，也可以，事後彌補上。但是哪，全球大法弟子統一在一個時間裏發正念，那個力量是不可限量的。所以每個人哪，都能夠正念很強的對待這件事情，一開始就做的很好的話，可能邪惡現在都沒了。就是因為有許多學員被干擾著，

這事那事的干擾著，是做不好的。

弟子：現在是三點三十分，師父講法近兩小時，弟子請師尊喝一口水。

師：等一會吧。（鼓掌）

弟子：對臨終的弟子大法弟子怎樣做才能對他有幫助？

師：給他念念法是最好的，無論該不該這個時候走，都得看他自己的。還有一些啊，我的大法弟子無論是被迫害死了，還是在這個期間被舊勢力迫害走了，對他們來講都是圓滿了。（鼓掌）為甚麼會這樣哪？大家知道，整個宇宙都在注視著這次正法，三界造就的目的地就是為了正法。在久遠的歷史中等待的眾生都是為了今天的正法。人世間每一件事情在今天來看都非同小可！特別是與大法有直接關係、與正法有直接關係的，與大法弟子直接有關係的，都是非同小可的事情。如果在這場迫害期間誰敢說「法輪大法好」，不用多了，就這一句發自內心的話，這個人一定歸位！（鼓掌）甚麼意思？在這個時候、在邪惡的環境中，他敢於證實法，他一定是神了。在這個迫害期間，誰為大法弟子

做了點善事，做了好事，這個人也一定會成神！（鼓掌）因為這是歷史的最關鍵時刻，對每一個生命他思想中的每一念，神都在注視。宇宙中無數、無量的眾生都在看著世人，空氣的每個粒子中都是眼睛，而且都擠的滿滿的在注視著一切，看著這裏邊的生命的一點點的動向。因為這裏是正法的焦點，關係到全宇宙眾生的未來。人的眼睛看不到這些，就覺的好像沒甚麼。可是無數的神，從來都沒有過的那麼多的神，都在注視著三界。人要真的看到了會覺的非常的可怕。人的一思一念，一點點的想法，都不會錯過眾神的眼。所以在這個期間人做甚麼事情，都是給自己定自己的將來。那麼作為大法弟子來講，他做了那麼多大法弟子該做的事情，大家想想，那他應該去哪裏呢？他不就是我的大法弟子被迫害死了，不就是大法弟子嗎？不但圓滿，他將有大法弟子應該有的一切榮耀。（鼓掌）

當然啦，說到這兒，我倒想起了一個問題。我們有些學員哪，不能說你是特務，但是你所做的事情實在太不好了。你又想修，你以前幹的錯事又被中共抓在手裏威脅著，怕中共給你揭露出來大法弟子對你兩樣看待，怕師父對你兩樣看待。其實我早就知道你！因此違心的幹著邪惡要你幹的事，又想做大法弟

子，又不斷的幹著不好的事，你說我怎麼對待你？你現在只有兩個選擇：你堅定的真修，你就是大法弟子，你所做的一切都將成為你的威德；你站到邪惡一邊，你所做的一切甚麼都不是，只是為掩蓋自己而做的。我這件事情說的非常明確了。而且我還告訴大家，在不久所有這樣的人都不再等了，很快！馬上就會發生，用人的話講就是報應，馬上就來了。我以前不管怎麼講，有些人就是當耳旁風。你信和不信都沒有關係，在這歷史的關頭非同小可。法你也看了，何去何從，你自己掂量著辦！

弟子：應該如何引導孩子修煉？

師：這一點，作為大法弟子還用說嗎？孩子不能煉功你就給他讀法，教孩子唱大法弟子歌曲。好多大法弟子的孩子都會背《洪吟》，有的小小年紀能背很多首，真的是好孩子。

弟子：在國內大法學員被邪惡轉化，幫助邪惡迫害被關押的大法弟子，把弟子迫害致殘。受害人家屬欲提出傷害訴訟。請問師尊如何對待這問題？

師：那常人當然有常人的對待方式了。他給人迫害致殘了人家當然要找他呀。修煉是人在修煉，不是神在修煉，他在人中犯了罪了，他當然要償還。但是話又說回來了，說他真的能夠又修了，而且堅定的修，可能很多事情還會發生變化。我講了，一切都是為這法來的，這是第一位的。但是你要做不好，你做不到，那你就是個常人，常人你就得面對著常人的這些現實。

弟子：聖地亞哥弟子向師尊問好！請問師尊，對現在中文熱弟子要做甚麼？辦中文教育會不會影響其它證實法項目？

師：是，大法弟子知道美國人不懂得中共邪黨那一套。別看它跟共產邪黨鬥了那麼多年，黨文化是甚麼他們搞不懂。中共邪黨現在的教科書都是黨文化。要學中文用中國大陸的教材，那不都培養成邪黨文化的人了嗎？大法弟子是看的很清楚，所以才想，能不能我們編些教材提供給美國教育部門。那就必須得是美國教育部認可，否則你做了也沒有用。你們覺的能做的了，你們就做，做不了那也無所謂。

弟子：在推廣新唐人晚會票時，弟子們簡稱「推票」，但「推」和「退」同音，都說會不會有負作用。

師：這個沒有甚麼負作用。推票，退票，那咱們就改改詞，不叫「推票」叫「賣票」不就完了嗎？（眾笑）是啊，推票、推票，開始我都沒聽清你們說是推票啊，退票啊。叫「賣票」不挺好嘛。（眾笑）

弟子：新唐人電視台、大紀元時報等媒體在正法中起到無法估量的作用。怎樣使我們的媒體成為自負盈虧、無經濟之憂？

師：那就看你們怎麼辦了。這些事我已經說過多次了，但是總得有人跑市場這個事啊。大法弟子讓你們寫文章、發資料、上街，反正做甚麼他都做的來，可是讓你去跑市場這個事就不想去。

弟子：師尊過去的講法都是提中國的文化是半神文化，今天提的是神傳文化。

師：對呀，神傳給中國人的文化，表現出來是人和神摻半的文化。這個沒

有矛盾。中國的文化是半神文化，但是是神傳給人的。

弟子：我們海外學員對於國內的學員想到海外來，應該持甚麼態度？是鼓勵他們留在國內？

師：這些事情我不想說絕對了。不然的話，我今天一出口，很多人他就又要走極端。大法弟子總得完成自己要做的事！無論在哪裏。自己發的願得兌現，要救度的眾生自己得去救度！

弟子：因為證實法項目的增加，對美國政府講真相的人數減少，很多事情進展慢。

師：財力物力人力就這麼多，我們還要做那麼多事。那就看看哪頭輕、哪頭重，怎麼樣去安排好。

是，有些政府表現的是不好，因為舊勢力對各國政府的抑制是非常大的。為甚麼哪？因為它們知道，正法中大法弟子要做那麼多事，又那麼困難，目地是在建立大法弟子的威德。哪個強有力的政府一發話，或者所有的政府都針對

邪黨政權開火，中共邪黨一下子就完蛋了、迫害不下去了，那考驗大法弟子的這個環境就沒有了嗎？他們怎麼修煉？所以舊勢力對各個政府的抑制就最強。從目前來看，邪黨亂鬼對各個政府馬上就控制不了了，隨著邪惡大量的銷毀，控制人的能力也急速的消滅了。

弟子：弟子看到宗教中有很多真心想修煉的人，但是他們由於原來的宗教信仰，阻礙他們了解真相。

師：不是因為他們的宗教原因阻礙他們了解真相，是那個宗教中的亂神的因素在起著負作用。現在這方面越來越少，消滅的越來越多，慢慢就會發生大的變化。你就看吧。（鼓掌）

弟子：比利時，紐約長島，舊金山灣區，法國貝桑，加拿大多倫多、加拿大埃德蒙頓，南美，愛爾蘭，斯里蘭卡，韓國，大法弟子向您問好。

師：謝謝大家。（鼓掌）

弟子：一個西方學員的問題。師父提到現在不是個人修煉，是救度眾生。可否請師尊再講深一點？

師：個人的提高還是第一位的，我是說大法弟子證實法中、要做的事中重要的是救眾生，目前看也非常急。大法弟子修煉中整體上經過了幾個不同的時期。九九年七·二零以前大法弟子就是以個人修煉提高最重要，其它都不重要。那個時候很多學員都感覺到只要一學法、一煉功，自己就像火箭一樣往上竄、往上飛，層次的突破非常的快，你站著坐著都在突破，你走路、吃飯都在突破！那個時候真的是只要你學法，就給你往上推，必須在一定的時間把大法弟子都推到位，到時候好救度眾生。舊勢力真的要行惡，迫害真的起來了，好能夠抵擋的住。

那麼到了九九年七·二零以後哪，在這場迫害中，能不能夠成為真正的大法弟子，在這場迫害中就要看你是不是塊真金了。你能不能走出來啦，你能不能在邪惡的壓力面前繼續修煉。在歷史上，很多宗教不都是遇到這個情況了嗎？這不很顯然嗎？但是怕心、各種執著心使有些人就不行了。這個不對他口味了，那個不對他口味了，不是說大法或者師父做的事情不對他口味了，是他

自己害怕，在找藉口！不敢走出來，書也不敢看了，法也不敢修了，動作也不敢煉了。

目前正法與大法弟子證實法中頂住了迫害，一步步已經接近尾聲了，邪惡因素消滅的所剩無幾了，沒有那麼大的壓力了。從整體情況看，大法弟子在成熟中走向圓滿已經不成問題了。目前要做的最大的事情就是如何的救度更多的世人！救度眾生！這就變成了大法弟子一件很大的事情。

在這場迫害中，邪惡不只是迫害了大法弟子，它們也在迫害世人哪！如果世人對大法有不正確的想法、不正確的念頭，正法洪勢一到就會被淘汰，因為他反對的是造就整個未來宇宙的法。那他去哪裏呀？不想去未來就只能解體了，不再存在了，所以說大法弟子救度眾生是非常重要的。

弟子：很多中國學員聽到後，就不注重個人修煉了，應該是這樣嗎？（師：那是走極端，這個當然是不對。）我們是不是應該在個人修煉不斷提高的基礎上做好救度眾生的事？

師：那當然是這樣了，一定是這樣的。個人修煉不能放鬆，無論你做甚麼

事，講真相啊，或者是你做證實大法的項目，首先要把修好自己放在第一位，你做的那件事情才更加神聖，因為你是大法弟子，是大法弟子在做證實法的事。常人也能做大法弟子的事情，他不能夠具備大法弟子的威德，他只能有福德，造就福份。

弟子：愛爾蘭大法弟子向慈悲偉大的師尊問好。愛爾蘭的證實法工作前幾年經受了很大的魔難。經過弟子們一年多的努力，基本上趕上了正法的進程。請問師父，以前的魔難是弟子們不精進，還是舊勢力的安排和邪惡的迫害？

師：都有啦。前幾年邪惡因素多，現在這個時期邪惡因素少，大法弟子越來越成熟，多種原因都有。當然啦，更主要的是要修好自己。

弟子：遼寧省新賓市，北京懷柔，北京豐台區，浙江，重慶梁平縣，甘肅省蘭州市，金昌市，古浪縣，哈爾濱，常州，北京通州，佳木斯，上海警備區，武漢軍區，成都軍區，廣州軍區，中國民航系統，江西，山西運城，張家口，廣東樂昌市，河北保定，武漢，山西，大法弟子向師父問好。（師：謝謝

大家。）安徽阜陽，湖北武漢，荆州市，廣東潮陽、汕頭、揭陽，北京市朝陽區、海澱區，遼寧省鐵嶺市，福建長汀縣，四川成都，成都溫江，河南，黃岡，山東菏澤，陝西省閻良區，湛江市，北京文藝界，遼寧本溪，大慶，崑山，勝利油田，東營市，廣州，河北保定，甘肅蘭州，新疆，開安，德陽，綿陽，三台，長沙，河北承德、廊坊香河，雲南省，清華大學，湖北麻城，北京理工大學，泰安市，北京順義，重慶，上海楊浦區，河北石家莊，青島，大法弟子向師父問好。（師：謝謝大家啊。）

挪威，德國，奧地利，澳大利亞昆士蘭，美國西雅圖，加拿大，墨爾本市，委內瑞拉，阿根廷，秘魯，墨西哥，智利，多米尼加，丹麥，荷蘭，印度尼西亞，捷克，斯洛伐克，日本，蒙特利爾，瑞典，芬蘭，聖地亞哥，渥太華，古巴，波士頓，香港，澳門，澳大利亞，休斯敦，紐約，老撾，新墨西哥，馬來西亞，新西蘭，以色列，洛杉磯，法國，意大利西西里，越南，紐約奧本尼市，印度，飛天舞蹈學校全體師生，向師父問好。

師：謝謝大家。（鼓掌）

弟子：孩子是高中生，也在學法，但不像小的時候精進。每當其接近常人社會不好的東西，我很是擔心。

師：是，大法弟子的小孩在自己帶著的時候啊，那很好，每天你教他背法啊、煉功啊。一旦這個孩子上了學就變了。這個社會對孩子的影響確實很大。因為整體社會的道德都在下滑，小孩子沒有抵擋能力，一進入這個社會，就進入大染缸了。如果能夠像以前那樣對孩子督促學法、煉功，那就不容易隨著社會滑下去了。很多大法小弟子，長大了，反而變的很不行了，都是這個原因。

弟子：請師尊講一講，怎樣平衡好將一個項目做的更好和開展更多的項目之間的關係。

師：這個就看你們自己怎麼協調了。你們安排啦。一個項目要做好，投入的精力肯定要大。再開發新項目，時間肯定很緊。往往是這樣。這些事情怎麼安排？大法弟子很多人都承擔多個項目，確實是難度大。師父知道你們的困難，將來我要把你們這些難事講給中國大陸的大法弟子，叫他們也知道你們在多難的情況下證實著法、在抑制邪惡對他們的迫害。

弟子：大法弟子在人手少的情況下做了許多事，但有些項目結果並不理想。我覺的有些項目需要我們專業化，才能更好的發展。

師：是這樣的。就像新年晚會這個演出一樣，幾年來我們大法弟子很努力，但是由於專業化成度不夠，效果有限。一專業化就不一樣了。

弟子：大紀元系列文章《解體黨文化》，對黨文化的分析很透徹，但是沒有明確的答案。這個答案是否要由大法弟子證實法來回答？

師：答案就在中國的五千年文明中。中國的五千年文化，那是正統的人類文化，那就是答案。

弟子：可否請師尊講一下「真善忍國際美展」在正法中的意義？

師：大家知道，帶動人類社會下滑，有幾樣主要的東西在起著先鋒的作用。一個是文藝創作，一個是美術創作。對人最直接、對人的思想意識和人的感官上影響最大的就是這些東西，直接影響和帶動人的道德觀念的改變，敗壞

人最快最直接，所以現代派的藝術、現代派的文化、現代派的文藝形式，這些東西起著先鋒的作用。人類把神教給人的正統的美術創作方式丟棄了，搞出一些現代派的、魔性很大的東西，否定神傳給人的東西，把神傳給人的正統的美術創作方式貶的一文不值了。

大法弟子知道，人類的文化是神傳給人的，不信神是人類道德下滑的根本原因，所以大法弟子不能用人道德下滑的標準看問題。大法弟子搞出的東西，肯定是要還原神給人的東西。那麼你們要做的這件事情本身也會截窒敗壞的因素，也會起一個帶頭往回返的作用。肯定是這樣，所以美展的本身在揭露迫害，同時，美展的創作手法也在把人往回帶，使人走回人的路上來，起著幫助人往回走的作用。

美術創作中人丟棄了神教給人的創作手法，最大的問題所在就是，人把自己的創作意識、自己的想法放在第一位了，把神教給人的對物體準確性的表達這一原則放棄了。創作中準確的表現物體是第一位的，是不可改變的，因為這是神傳的，也是證實藝術家技法水平的標準。一旦改變，就會沒有原則的亂來，這是現代派東西出現的原因。不能夠把準確反映物體的真實性也放在創作中的第一位，人搞出來東西就是亂畫而不是美術，因為人不行了，道德敗壞了，人無正念神就會放棄人，那麼走的路就越來越亂，越來越危險。

弟子：在採訪中，大陸一些聞名的律師、維權人士、常人，多次希望向師父問好。他們認為中國的將來只有靠大法弟子了。

師：話倒沒說錯，但是大法弟子對常人的政權不感興趣，也不會去參與常人的事情。我們只是在反迫害，在救人。人把人的政權看的很重要沒有錯，將來甚麼政權對於社會是很重要。大法弟子是修煉人。解體中共邪黨是為了解除迫害的最根本辦法，揭露中共邪黨的罪惡是為了解救被其毒害的眾生。三界都是為了今天大法弟子的修煉和救度眾生準備的，大法弟子的事情才是最大的。將來法正人間的時候，人類會出現一個新的狀態。也就是說，將來是將來的事了，所以大法弟子只管去做你們自己要做的事情。不久的將來神都將在人類展現了，人不相信的一切也都將展現在被留下的人面前，人類的狀態將走回真正人的路上去。

弟子：湖北麻城大法弟子非常想念您。他們讓我代他們向您問好。（師：謝謝麻城大法弟子。）昨天看到明慧網上說，大陸同修正按照明慧廣播全國統一煉功，效果很好。海外大法弟子怎麼辦？

師：這個應該說是一件好事。我還在看，看看最後效果怎麼樣。

弟子：我最近接待多位從國內來的、稱自己是大法弟子的人，也看到舊勢力在鑽這些學員的空子。他們甚至來自同一地區，說是來美助師正法，可是我接觸中看到他們不怎麼做大法弟子該做的事，除忙著自己的居留、工作等事外，修煉狀態不好。

師：是啊，我現在不想說，也不想下結論，因為我說甚麼都會給他們修煉造成困難。能不能行，不只是針對他修不修煉，還要看一個生命能不能被救度。不管怎麼樣，出來了也好，還是在國內也好，都得真正的把自己當成大法弟子。否則的話，在哪都一樣。

弟子：全家都是大法弟子的情況下，一些矛盾長期不能解決，感到很困

惑，也很痛苦。

師：大法弟子修煉中肯定會有矛盾反映出來。如果都不能向內去找，不管你是一家人，還是同修之間，都會使矛盾不斷加大，拖很長時間也總過不去。怎麼解決？都得向內找。誰能先做到，就會使這些事情出現緩解。都能做到，就解決了。

很多大法弟子對家裏的人總是持著一種甚麼態度呢？他是我的親人，對家人有好處的事我說了算。有些事我為他們做了，反正我是對他們好。不是這樣啊，你們一旦修煉了，你們就是同修，各自回各自的天國。誰修好了誰回去，誰也代替不了誰。在常人中說我當官了，我叫我家人跟著受益。那可以，那是常人的事情。超越常人狀態的事你就做不到了。誰修誰得，誰不修誰就得不到，誰也代替不了誰修。那麼既然是這樣，那互相之間就得嚴肅的看待出現的問題和矛盾了，就不能像常人一樣的想法做就怎麼做。在修煉的事情上你把家裏人都真正的視為大法弟子、同修那樣去對待，我想一定會解決矛盾的。

弟子：大陸大法弟子製作的很多護身符，用的是釋迦牟尼、觀音等形像。

師父發表《全面解體三界內一切參與干擾正法的亂神》一文後，有弟子認為用那些神的形像做護身符不合適。請師父開示。

師：當然不合適。當時對人能起作用也是師父根據你們在救人幫著起作用，但是這件事做的不合適。大法弟子是證實大法，怎麼去證實其他的神呢？那人到底是誰救的，這不是大問題嗎？這不是叫人去信那些正法中也得對大法表態的神嗎？他們能不能留下來還要看他們的表現呢。那個護身符本身並沒起作用，還是師父在幫著起作用的。證實法是大法弟子的事情，決不是那些神的事情，你們要清楚這一點。

弟子：看到很多同修最近都遇到情的考驗。

師：是啊，中共邪黨想把人類社會推向毀滅，它用的就是這個辦法。貪污腐敗那都不算甚麼。咱們換個角度講，說這個人貪污腐敗，他貪污的是中共邪黨的錢，把中共邪黨給腐敗掉了，他還做了好事了呢，（眾笑，鼓掌）那不是問題。最大的問題就是中共邪黨在毀滅人的道德。它知道法輪功講「真善忍」，教人做好人，它就教人做壞人，特別是在兩性關係上。你們知道中國社

會已經到了甚麼成度了嗎？亂倫，整個社會的亂倫，你想找一個純粹的女孩子、純姑娘都很難。它為甚麼這麼壞？它不就是要毀掉人嗎？大法弟子不是要往回修嗎？為甚麼在這方面不注意哪？隨著社會、隨著中共邪黨去腐敗哪？這問題不是很嚴肅嗎？！就從這一點上看，中國大陸的人還是人的狀態嗎？不嚴重嗎？！大法弟子應該截空世下流嘛！不讓人類往下滑嘛，那為甚麼自己在這方面就老是走不出來呢！千萬要注意這一點哪！

不管怎麼樣，大法弟子在這方面不要再出現這些問題。我不願看到你們在這些方面出現問題。藝術團的學生，平時男女之間都不讓他們隨便接觸的，而且小小年紀，更不准許男女之間交朋友。其他大法弟子也得注意這些事情。如果在這學校出現這問題，出現一個就退掉一個，肯定的。大法弟子自己做好，不能夠救度眾生。自己做不好你怎麼去救度眾生啊？你打出來的念頭都是不正的，你怎麼能夠做好那件事情啊？等於幫助邪惡一樣嘛。

弟子：我得法不到一年，一直努力做好三件事，跟上正法洪流。您對最近剛得法的弟子有甚麼建議？

師：這個問題倒提的很好。剛得法的弟子啊，太幸運了。你知道你走進來的是甚麼樣的群體嗎？他們經過了嚴酷的考驗走到今天。當然這個迫害還沒有結束，畢竟沒有那麼多邪惡了，沒那麼猖獗了，壓力沒那麼大了。但是不會因為你才走進來，修煉的標準對你會降低，所以在修煉當中一定要努力的做好大法弟子該做的三件事，同時哪，救度眾生，起到大法弟子的作用。要想做好這些事哪，就要學好法。努力的學法，就會跟上正法進程，就會堂堂正正的成為一個正法時期的、名符其實的大法弟子。

就講這麼多。（鼓學）

見到大家師父真高興，（熱烈鼓學）特別是今天。（鼓學）從這場迫害中走過來的大法弟子啊，了不起。（鼓學）未來的一切大法弟子應該有的榮耀，你們都將得到。（鼓學）最艱苦、最難的時期走過來了。在最後有限的時間內，我想大法弟子應該做的更好、更漂亮，完成歷史的使命！（長時間鼓學）